
PROTOKÓŁ nr 6/2024 POSIEDZENIA 

KOMISJI OCHRONY ŚRODOWISKA I UTRZYMANIA MAŁEJ 

ARCHITEKTURY REKREACYJNEJ DZIELNICY III PRĄDNIK 

CZERWONY 

 
Miejscowość i data rozpoczęcia posiedzenia stacjonarnego: Kraków,  dnia 2 września 2024 r. 

 godz. 16.30.  Posiedzenie prowadzi Jacek Wojs. 

 
I . Porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum , 

2. Przyjęcie porządku obrad, 

3. Korespondencja dla Komisji 

4. Sprawy bieżące.  

5. Oświadczenia i komunikaty.  

6. Zamknięcie posiedzenia.  

 

 

II. Realizacja porządku obrad. 

 

Ad. 1. 

 

Stwierdzono obecność  6 członków komisji. Stwierdzenie kworum. Wskazano protokolanta: 

Jacek Wojs 

 

Ad. 2. 

 

Zaproponowano porządek obrad i poddano go pod głosowanie. 

 

Głosowało 6 osób, w wyniku głosowania: 

głosów „za” oddano 6, 

głosów „przeciw” oddano 0, 

głosów „wstrzymuję się” oddano 0. 

Porządek przyjęto. 

 

Ad. 3 Aktualnej korespondencji pisemnej brak. 

 

Ad. 4.  

Omówiono bieżące zagadnienia i problemy pracy komisji. Przewodniczący przedstawił 

przebieg i uwagi po przeglądzie ogródków jordanowskich w Dzielnicy ilustrując wystąpienie 

fotografiami wykonanymi podczas przeglądu. Wymienił jakie problemy i elementy do 



naprawienia w ogródkach wskazano. Dyskusja wykazała co należy jeszcze sprawdzić i 

uzupełnić podczas jutrzejszego  (3.09) przeglądu ogródków. 

Zebrani, po zapoznaniu się z protokołem poprzedniego zebrania komisji, przyjęli i zatwierdzili 

go jednogłośnie. (6 – za, 0 – przeciw, 0 - wstrz.) 

 

 

 Ad.5  

Według wniosków radnej miejsca Pani Anny Wantuch: uwagi dotyczące uzupełnienia ilości 

żwiru na placu zabaw przy ul. Celarowskiej zostały spełnione. Uzupełnienia wykonawca 

dokonał  - zakomunikował przewodniczący Komisji i wskazał także na spełnienie innych 

postulatów Pani Radnej, pokazując zdjęcia ilustrujące wypowiedź. 

 

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Utrzymania Małej Architektury Rekreacyjnej, 

złożył oświadczenie, że mimo dokładania staranności i doświadczenia z wieloletniej służebnej 

pracy dla  naszej dzielnicy, jego działania poddawane są krytyce przez kilku członków Rady 

Dzielnicy. Złożył zatem ustnie i na piśmie rezygnację z funkcji przewodniczącego tej Komisji. 

Przygotowany na tę okoliczność projekt uchwały o rezygnacji na najbliższe posiedzenie Rady 

Dzielnicy, obecni na zebraniu przyjęli, w głosowaniu jawnym, jednogłośnie (6-za). 

Przewodniczący Jacek Wojs wskazał swojego następcę - Karola Ślęczka. Innych kandydatów 

nie zgłoszono. Zaproponowany kandydat wyraził zgodę. Projekt Uchwały Rady Dzielnicy   o 

 powołaniu nowego przewodniczącego naszej Komisji, obecni na zebraniu przyjęli, w 

głosowaniu jawnym,  jednogłośnie (6 – za). 

W ślad za przegłosowanymi projektami uchwał, wszyscy obecni podpisali odpowiednie 

Wnioski o włączenie projektów uchwał w sprawie rezygnacji dotychczasowego i powołaniu 

nowego przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska i Utrzymania Małej Architektury 

Rekreacyjnej Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony. 

Pytany o rezygnację z pracy w tej komisji, Jacek Wojs, odłożył tę ewentualną decyzję na 

przyszłość. 

 

 

 

Ad.6 

 

Po wyczerpaniu programu posiedzenia, obrady zakończono w dniu 2.09.2024 r. o godz. 17.40. 

 

 

1. Przewodniczący Komisji……Jacek Wojs 

2. Protokolant……Jacek Wojs 

 


